

Erratum to: Biosorption of Pb^{2+} and Cu^{2+} in aqueous solutions using agricultural wastes

Aileen D. Nieva^{1,*}, *Bonifacio T. Doma Jr*¹, *Huan-Ping Chao*² and *Lai Siang Leng*³

¹School of Chemical Engineering and Chemistry, Mapúa University 658 Muralla St., Intramuros, Manila 1002, Philippines

²Department of Environmental Engineering, Chung Yuan Christian University, Chung-Li, 32023, Taiwan

³School of Microelectronic Engineering, University Malaysia Perlis (UniMAP), Kampus Alam, Pauh Putra, 02600 Arau, Perlis, Malaysia

Original article: EPJ Web of Conferences **162**, 01082 (2017), DOI: 10.1051/epjconf/201716201082

The affiliation of the author Huan-Ping Chao should be corrected.

The correct affiliation is :²Department of Environmental Engineering, Chung Yuan Christian University, Chung-Li, 32023, Taiwan